

പതിമൂന്നാം കേരള നിയമസഭ
പത്താം സമ്മേളനം.

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത
ചോദ്യം നം.1094.

20.1.2014-ൽ
മറുപടിയ്ക്ക്

അഡീഷണൽ സ്മിൽ അക്വിസിഷൻ പദ്ധതി

ചോദ്യം

മറുപടി

ശ്രീ. ടി.എം.തോമസ് എസക്.

ശ്രീ.പി.കെ.അബ്ദുറബ്ബ്
(വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പു മന്ത്രി)

(എ) വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിന്റെ അഡീഷണൽ സ്മിൽ അക്വിസിഷൻ പദ്ധതിയെക്കുറിച്ച് വിശദമാക്കാമോ ;

(എ) വിദ്യാർത്ഥികളുടെ തൊഴിൽ സാധ്യത വർദ്ധിപ്പിക്കാനായി പൊതു- ഉന്നത വിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പുകൾ സംയുക്തമായി നടപ്പാക്കുന്ന പദ്ധതിയാണ് അഡീഷണൽ സ്മിൽ അക്വിസിഷൻ പദ്ധതി. ഈ പദ്ധതി ലക്ഷ്യമാക്കുന്നത് ഹയർസെക്കന്ററി -ബിരുദതല വിദ്യാർത്ഥികളെയാണ്. പഠനത്തോടൊപ്പം വിവിധ തൊഴിൽ മേഖലകളിൽ നൈപുണ്യം നൽകുന്നതാണ് പദ്ധതി. 2012 ---13 ൽ 102 സ്ഥാപനങ്ങളിലായി 3200 വിദ്യാർത്ഥികൾക്കും 2013-14 ൽ 450 സ്ഥാപനങ്ങളിലായി 15000 കുട്ടികൾക്കും തൊഴിൽ പരിശീലനം നൽകി വരികയാണ്.

(ബി) ഈ പദ്ധതിയുടെ ഭാഗമായി ഏതെല്ലാം സ്ഥലങ്ങളിൽ സ്മിൽ സെന്ററുകൾ സ്ഥാപിച്ചിട്ടുണ്ട്; ഏതെല്ലാം കോഴ്സുകളാണ് ഈ കേന്ദ്രങ്ങളിൽ നടത്തുന്നത് ;

(ബി) 33 സ്ഥലങ്ങളിൽ താൽക്കാലികമായി സ്മിൽ ഡെവലപ്മെന്റ് സെന്ററുകൾ പ്രവർത്തിക്കുന്നു. അക്കൗണ്ടിംഗ് ടെക്നീഷ്യൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കോഴ്സ്, എൻ.എസ്.ഇ സർട്ടിഫൈഡ് ക്യാമ്പിറ്റിൽ മാർക്കറ്റ് പ്രൊഫഷണൽ (NCCMP), ദന്തൽ അസിസ്റ്റന്റ് കോഴ്സ് (ഡി.എ.സി), ഇലക്ട്രോണിക് പ്രൊഡക്ട് ടെസ്റ്റിംഗ് കോഴ്സ്, ഗ്ലോബൽ ബിസിനസ് ഫൗണ്ടേഷൻ സ്മിൽസ്, ജൂനിയർ കറന്റോണ്ടന്റ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കോഴ്സ്, മൊബൈൽ കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കോഴ്സ്, എൻ.എസ്.ഇ. സർട്ടിഫൈഡ് ഫിനാൻഷ്യൽ മാർക്കറ്റ്സ് പ്രൊ. ഒപ്റ്റിക്കൽ ഫൈബർ കമ്മ്യൂണിക്കേഷൻസ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ്

കോഴ്സ്, പി.സി.ഹാർഡ് വെയർ ആന്റ് നെറ്റ് വർക്കിംഗ് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കോഴ്സ്, പ്രിന്റിംഗ് സർക്യൂട്ട് ബോർഡ് മാനുഫാക്ചറിംഗ് കോഴ്സ്, പ്രിന്റിംഗ് ടെക്നോളജിയിൽ സർട്ടിഫിക്കറ്റ് കോഴ്സ് ജൂനിയർ റബ്ബർ ടെക്നീഷ്യൻ കോഴ്സ്, ബി.ഐ.എൽ.സർട്ടിഫൈഡ് ബാങ്കിംഗ് സർവ്വീസ് അസോസിയേറ്റ് പ്രോഗ്രാം , ബി.ഐ.എൽ സർട്ടിഫൈഡ് ഫിനാൻഷ്യൽ സർവ്വീസ് അസോസിയേറ്റ് പ്രോഗ്രാം ബി.ഐ.എൽ സർട്ടിഫൈഡ് ലോൺ അഡ്വൈസർ പ്രോഗ്രാം , സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ ബാങ്കിംഗ് & ഫിനാൻസ് പ്രൊഫഷണൽ , സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ ബാങ്കിംഗ് & ഫിനാൻസ്, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ ബിസിനസ്സ് കറന്റേണ്ടൻസ് ആന്റ് ഫെസിലിറ്റേഷൻസ് , സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ ഹൗസ് കീപ്പിംഗ് ഓപ്പറേഷൻസ്, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ ഫ്രണ്ട് ഓഫീസ് ഓപ്പറേഷൻസ്, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ ഫുഡ് & ബിവറേജ് സർവ്വീസ്, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ അഗ്രിക്കൾച്ചറൽ എക്യുപ്മെന്റ് റിപ്പയർ ആന്റ് മെയിന്റനൻസ് , സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ കറണ്ട് & സേവിംഗ്സ് അക്കൗണ്ട് സെയിൽസ്, ബേസിക് സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ കമ്മ്യൂണിറ്റി നഴ്സിംഗ് & പാലിയേറ്റീവ് കെയർ , സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ റീടെയിൽ സെയിൽസ് അസോസിയേറ്റ്, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ ഹോസ്പിറ്റാലിറ്റി മാനേജ്മെന്റ്, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ ബി.പി.ഒ നോൺ വോയിസ്, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ മ്യൂച്വൽ ഫണ്ട് ഏജന്റ്, പ്ലംബിംഗ് അപ്രന്റീസ് പ്രോഗ്രാം, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ ഇൻഷുറൻസ് ഏജൻസി സെയിൽസ് മാനേജ്മെന്റ്, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ കസ്റ്റമർ കെയർ എക്സിക്യൂട്ടീവ്, സർട്ടിഫിക്കറ്റ് ഇൻ ഹാൻഡ് സെറ്റ് ഇൻസ്റ്റാർ പ്രൊമോട്ടർ തുടങ്ങിയ കോഴ്സുകളാണ് ഈ വർഷം നടത്താൻ പോകുന്നത്.

(സി) സ്കൂൾ പാർക്കുകളിൽ എന്തെല്ലാം ഭൗതിക സൗകര്യങ്ങൾ ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട് ഫാക്കൽറ്റിയെക്കുറിച്ച് വിശദമാക്കുമോ ;

(ഡി) പ്രസ്തുത പദ്ധതിയ്ക്കായി നടപ്പുസാമ്പത്തിക വർഷം ബഡ്ജറ്റിൽ പ്രത്യേകമായി ഫണ്ട് വകയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ ; എങ്കിൽ എത്ര ; വിശദമാക്കുമോ ?

(സി) ഓരോ സ്കൂൾ കോഴ്സിനും വേണ്ട ഭൗതിക സൗകര്യങ്ങളാണ് ഈ കോഴ്സ് നടക്കുന്ന സ്കൂൾ ഡെവലപ്മെന്റ് സെന്ററുകളിൽ ഏർപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്. അതത് തൊഴിൽ മേഖലയിൽ പ്രൊഫഷണൽ പരിശീലനം ലഭിച്ചിട്ടുള്ളവരാണ് പരിശീലകർ.

(ഡി) നടപ്പുവർഷം പദ്ധതിയ്ക്കായി 29 കോടി രൂപയാണ് അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളത്.



സെക്ഷൻ ഓഫീസർ